## ИНФОРМАЦИЯ

о результатах исполнения отдельных пунктов представления Счетной палаты Республики Крым от 04.10.2024 № 37 по результатам контрольного мероприятия «Проверка годовых отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований за 2023 год, входящих в Белогорский район Республики Крым, в соответствии с требованиями статьи 136 БК РФ»

Счетной палатой Республики Крым проведено контрольное мероприятие «Проверка годовых отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований за 2023 год, входящих в Белогорский район Республики Крым, в соответствии с требованиями статьи 136 БК РФ».

По результатам рассмотрения Коллегией Счетной палаты Республики Крым отчета о результатах контрольного мероприятия принято решение (постановление от 30.09.2024 № 42-3/24) о внесении представления Счетной палаты Республики Крым от 04.10.2024 № 37 (далее — Представление № 37) в адрес Администрации Белогорского района Республики Крым (далее — Администрация) для принятия мер реагирования, устранения нарушений и недостатков, установленных контрольным мероприятием.

Администрацией представлена информация и документы, подтверждающие выполнение пунктов 1, 2 Представления № 37.

По результатам проведенного анализа информации и документов, подтверждающих устранение нарушений, а также с учетом фактов, установленных в рамках оперативного контроля, Коллегией Счетной палаты Республики Крым принято решение (постановление от 14.11.2024 № 49-10/24) о снятии с контроля пунктов 1, 2 Представления № 37.

Представление № 75 Администрацией исполнено полностью и снято с контроля.